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SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  - generální sponzor  •  adidas ČR s.r.o.  •  PLZEŇSKÝ KRAJ •  HENKEL   
NADACE SPORTUJÍCÍ MLÁDEŽE  •  INBYT  •  OPTIKSTUDIO ŠVARC  •  MAURICE WARD GROUP 

ÚMO PLZEŇ 6  •  EP ENERGY TRADING •  Václav Duchek ZÁMEČNICTVÍ  •  Jan Špilar RYBY DRŮBEŽ 
REMVIKO s.r.o.  •  ÚMO PLZEŇ 3  •  AUTODOPRAVA Antonín Strejc  •  NAXOS  •  DYBS Plzeň 

 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

 

 
Mladší žáci na Bohemce 
 

V sobotu 18.3. Kapuciánův memoriál na Bohemce. Zúčastnila se všechna družstva mladších žáků , která 
hrála finále ČR a navíc dvě družstva Drážďan. Naši, přestože skončili pátí, si vedli dobře. S mistrem ČR- 
Rakovníkem prohráli 4:6, když už prohrávali 0:3, s druhou Bohemkou remizovali 2:2/opět dotahovali stav 
0:2/ a s třetími Mnichovicemi remizovali 4:4/opět dotahovali stav 0:3/.Tým Drážďan A porazili 2:0, ale 
nestačili na´tým Drážďan B, který turnaj vyhrál/0:7/- chlapci byli starší. Sestava a góly našich: Bílek 
Dudák/1/ Levý Svoboda M./2/ Šesták /4/ Hofman /1/ Malát /1/ Kačírek /2/ Batík /1/. 
/Benda/ 
 
 

Tradiční veteránský Korbel na 11.ZŠ 
 
Litice A – Litice B  2:2   1. Litice A 
Mlíkař 2 – Car, Ovčák    2. Litice B 

Litice B – Rakovník  8:6   3. Kadaň 
Vory 3, Mára 3, Kikina 2    4. Chomutov 

Litice B – Kbely  4:3   5. Rakovník 
Jéňa 2, Vory 2      6. Bolevec 

Litice A – Kadaň  5:2   7. Kbely 
Saša, Homolís 2, Opus, Hofr 

Litice A – Kbely  3:0 
Savec 2, Saša 



Litice A – Bolevec  4:1 
Saša 2, Homolís, Opus    Litice A 
Litice B – Bolevec  2:4   Vokur, Sáva, Hofr, Saša, Homolís, Opus, Čvanča, 

Mlíkař 

Vrky, Jéňa      Litice B 
Litice A – Chomutov 4:3   Korďas, Car, Jéňa, Kikina, Ovčák, Vrky, Mára, Vory 

Hofr 2, Opus, Homolís 

Litice B – Kadaň  3:2 
Vrky 2, Mára 

Litice B – Chomutov 1:1 
Jéňa 

Litice A – Rakovník  2:0 
Homolís, Opus 

 
Očima Opuse: turnaje se celkem zúčastnilo 7 týmů, které hrály systémem každý s každým po 15 minutách. 
Domácí borci sestavili hned 2 týmy, k nim přibily týmy z Rakovníka, Chomutova, Kbel, Kadaně a Bolevce. 
Hned v úvodním utkání si to domácí rozdali mezi sebou v bratrovražedném souboji, který neměl vítěze a 
oba týmy pokračovali ve famózních výkonech i nadále, takže při konečném zúčtování domácí obsadili první 
dvě příčky. Jinak se celý turnaj nesl ve znamení vyrovnaných mačů, v duchu fair play a hlavně plné pohody, 
protože v první řadě šlo o  to se sejít, zahrát si hokej, užít si to a až v poslední řadě o výsledky. Chtěl bych 
poděkovat všem aktérům, hráčům, domácím za organizaci, Vrkymu, Mákovi a Carovi za support.  
 
Očima Jendy: proběhl další ročník tradičního litického veteránského turnaje Plzeňský Korbel. Celý turnaj se 
odehrál ve velmi přátelském duchu,bez zbytečných excesů a potíží – snad jen zamrzí zranění hlavy 
V.Nocara, které snad nebude vážnějšího charakteru a nezanechá trvalé následky. Naši veteráni dosáhli 
skvělého výsledku,kdy Áčko turnaj vyhrálo a Béčko obsadilo druhé místo – takový parádní výsledek se v 
uplynulých ročnících ještě nepodařil!!! Poděkování patří také M.Hofrichterovi ml.,který celý den „trpěl“ v 
bufetu a dobře postaral se o náš pitný režim. Nás těší, že to dělal s láskou a s úsměvem. 
 
 
Turnaj kroužků na Slavii v Praze 
 
V neděli 19. března se konal v hale na Slavii Celorepublikový turnaj škol v pozemním hokeji. Zájem o 
turnaj byl jako vždy velký a tak se turnaje zúčastnilo 21 škol z celé České republiky. Turnaj kroužků se 
odehrával za příjemné nálady. U dětí bylo vidět nadšení a zápal do hry. 
Sestava 2. ZŠ: Havránek, Smeták, Hrubý, Vaňkát, Špalek, Burda  
/Adámo/ 
 
NEJBLIŽŠÍ AKCE: 
 
NE 26.3. - muži A – přátelák v Norimberku 

 

NEZAPOMEŇTE ZAPLATIT ODDÍLOVÉ PŘÍSPĚVKY - info na oddílových stránkách 


